

ORP Jeseník - Dopravní objíždky

Název objíždné trasy	Popis objíždné trasy	Obec	Katastr	
Tomíkovice - Vlčice - Tomíkovice	V případě neprůjezdnosti komunikace v Tomíkovících, vedoucí podél Skorošického potoka, lze využít objíždnou trasu přes obec Vlčice s napojením na křižovatku na konci Tomíkovíc.	Žulová	Tomíkovice	mapa
po silnici I. třídy č. 44	po silnici I. třídy č. 44 směrem na Jeseník - Ostružná - Branná - Nové Losiny - Přemyslov - Kouty nad Desnou - Filipovice	Bělá pod Pradědem	Domašov u Jeseníka	mapa
Objíždná trasa po silnici I. třídy č. 44	po silnici I. třídy č. 44 směrem na Jeseník - Ostružná - Branná - Nové Losiny - Přemyslov - Kouty nad Desnou - Filipovice	Jeseník	Bukovice u Jeseníka	mapa
Bělá-Vidly	Úniková trasa po silnici II. třídy č. 450 ve směru na Vidly	Bělá pod Pradědem	Domašov u Jeseníka	mapa
Česká Ves - Jeseník	Objíždná trasa do Jeseníku vede lesní cestou nad levým břehem Bělé.	Česká Ves	Česká Ves	mapa
Česká Ves - Jeseník (železnice)	Při zaplavení či podemletí silnice na Jeseník a také objíždné trasy lesní cestou lze uskutečnit nouzové spojení po železnici.	Česká Ves	Česká Ves	mapa
Černá Voda	Obec Černou Vodu je možné objet přes Žulovou, Kobylou nad Vidnavkou, Velkou Kraš, Vidnavu a Starou Červenou Vodu	Černá Voda	Černá Voda	mapa
II/456 směr na Černou Vodu	Při zaplavení páteřní komunikace je do střední a jižní části obce možný přístup po silnici II/456 od Černé Vody	Stará Červená Voda	Stará Červená Voda	mapa
Vápenná silnice č. 60	V případě zaplavení místní komunikace podél Vidnavky z Vápenné do Žulové vede objíždná trasa po silnici č. I/60.	Vápenná	Vápenná	mapa
Velká Kraš - silnice III/4539	Pokud dojde k zaplavení obce vyběžením Vidnavky, bude severní část obce přístupná po místních komunikacích odbočujících ze silnice III/4539. Jižní část obce bude přístupná pouze po lesních a polních cestách.	Velká Kraš	Hukovice u Velké Kraše	mapa
Vidnava - ústupová trasa po silnici č. II/457	ústupová trasa je stanovena po silnici č. II/457 směrem na Bernartice u Javorníka	Velká Kraš	Fojtova Kraš	mapa
II/456 směr na Velké Kunčice	Při zaplavení páteřní komunikace je do severní a střední části obce možný přístup po silnici II/456 směrem od Velkých Kunčic	Stará Červená Voda	Stará Červená Voda	mapa
III/4563 směr na Vidnavu	Při zaplavení páteřní komunikace přes je do severní části obce možný přístup po silnici III/4563 směr od Vidnavy	Stará Červená Voda	Stará Červená Voda	mapa
Vápenná - Zelená Hora - Černá Voda	V případě zaplavení mostů, je pravý břeh Vidnavky přístupný po dlážděné cestě od Zelené Hory.	Vápenná	Vápenná	mapa
Dolní Skorošice - objíždná trasa okolo kostela	objíždná trasa vede po místní komunikaci od hřiště ulicí Na Výsluní, okolo kostela a zemědělského areálu, dále po silnici č. I/60 do města Žulová, odkud je do Skorošic možný přístup po komunikacích III/45313 a III/45315	Skorošice	Dolní Skorošice	mapa
Vidnava - ústupová trasa po silnici č. III/4563	ústupová trasa je stanovena po silnici č. III/4563 směrem na Starou Červenou Vodu	Vidnava	Vidnava	mapa

Vidnava - ústupová trasa po silnici č. II/457	ústupová trasa je stanovena po silnici č. II/457 směrem na Velké Kunětice	Vidnava	Vidnava	mapa
Nová ves-směr Supíkovice/Mikulovice	Zanesení komunikací u rybníku, Hradec u Jeseníka při přívalových srážkách	Hradec-Nová Ves	Nová Ves u Jeseníka	mapa
Hradec, směr Široký Brod	Objížďka zanesení komunikace v Hradci přes Široký brod	Hradec-Nová Ves	Hradec u Jeseníka	mapa
Kolnovice - kolem Sviňského kopce	Objížďná trasa na Terezín kolem Sviňského kopce	Mikulovice	Mikulovice u Jeseníka	mapa
Terezín - kolem Sviňského kopce	Objížďná trasa směrem na Kolnovice kolem Sviňského kopce	Mikulovice	Kolnovice	mapa
Horní Skorošice - Dolní Skorošice	Paralelní místní komunikace s komunikací vedoucí kolem Skorošického potoka, která může být při povodních v určitých částech neprůjezdná.	Skorošice	Dolní Skorošice	mapa
Petříkov	Petříkov - přes Ramzovou, případně lesní cesty směrem Staré Město p.Sn.	Ostružná	Ostružná	mapa
Ostružná	Ostružná - louky, lesní cesty směrem Branná a Ramzová	Ostružná	Ostružná	mapa
OBJ_01_UHL při zaplavení místních komunikací bleskovou povodní	Při zaplavení místních komunikací v obcích, úniková trasa směrem hlavní silnice I/60 směrem Vlčice, Žulová	Uhelná	Uhelná	mapa
OBJ_02_UHL při zaplavení místních komunikací bleskovou povodní	Při zaplavení místních komunikací v obcích, úniková trasa směrem hlavní silnice I/60 směrem Vlčice, Žulová	Uhelná	Uhelná	mapa